

# 散装月饼上市 市民购买寥寥

## 立秋过后 炎热依旧 夏装甩卖热销两相宜



图为红房子月饼促销柜台。

本报记者 杨柳 摄

本报讯(记者 刘方)虽然距离中秋节还有一个多月的时间,但是记者昨日走访我市多家超市发现,多种品牌、口味的月饼早已在促销货架上占有“一席之地”了。然而,与商

家的销售热情相比,购买的市民却寥寥无几。

记者在东方红大道一家超市看到,上市的月饼以单个独立包装为主,往年精致礼盒的包装形式今年暂时还没有出现。据销售人员介绍,今年月饼的价格与去年基本持平,散装的月饼每斤在23元至35元之间,口味上还是以五仁、豆沙、莲蓉、肉松等大众口味为主。与超市熙熙攘攘的人群相比,在月饼柜台前的顾客确实看得

多买得少。“月饼这种传统食品现在都成了应景的了,家庭里真正吃它的很少,而且现在购买我觉得太早了,没有节日的气氛。”正在购物的市民刘女士说。

在采访中记者发现,除了各大超市,市区里很多面包房自制的月饼也早已上市,与超市不同的是,这里的月饼大多是单块卖,价格最贵的十几元一块。申城大道红房子销售人员表示,这个价格主要是受原料的影响,核

桃、杏仁、榛子等本来价格就贵,再加上制作工艺要更加精细,所以单价比较贵。该销售人员也表示,由于距离中秋节还有一段时间,目前的销量并不是很好,临近中秋节时会有系列促销活动,价格上也有优惠。

### 链接》相关新闻

## 信阳毛尖月饼:饼已醉心,茶韵自成

茶叶作为一种著名的保健饮品,它是古代中国人民对中国饮食文化的贡献,也是中国人民对世界饮食文化的贡献。信阳毛尖是中国十大名茶之一,河南省著名特产,产自河南省信阳地区的群山之中。信阳毛尖素来以“细、圆、光、直、多白毫、香高、味浓、汤色绿”的独特风格而饮誉中外,具有生津解渴、清心明目、提神醒脑、去腻消食等多种功能。

尚康信阳毛尖月饼,精选信阳天然毛尖精制而成,即在月饼的基础上加上信阳毛尖茶粉和茶油,通过特殊工艺制作而成

的中秋节食品。最大的特色就是“传统时尚、美味健康”,特点是用毛尖茶粉和面,以毛尖茶油代替普通色拉油调馅,并在不同的馅料中加入经过粉碎的信阳毛尖有机绿茶粉,从而制作出各样口味的毛尖茶月饼,清新爽口,甜而不腻,减肥健美,老少皆宜,将中秋品茶、呷饼的传统文化完美融合,既符合节日风俗,又兼顾了人们对低脂低糖食品的追求,使平时不能吃糖的人爱上月饼。

饼已醉心,茶韵自成。毛尖与月饼的有机碰撞,心与味的交流。(据大河网)

本报讯(记者 吴楠 实习生 陈荣棠)近期,我市一直持续高温“烧烤”状态,不少市民在逛街休闲时发现,不少商场、专卖店的夏装纷纷打折促销,宣传板上的打折力度令人心动不已。

昨日上午,记者在胜利路步行街和市内一些商场发现,很多服装店都在进行打折促销活动,“全场夏装一件六折、两件五折”、“夏装处理,低至三折”、“全场夏装买一送一”……商家为了促销,打出了各种促销宣传牌,这样的折扣价也吸引了不少消费者的眼球。

“女儿,快去试试这件衣服。”在胜利路步行街一家商场内,市民任女士正兴致勃勃地给女儿挑选合适的衣服试穿。记者发现,她手里拿着连衣裙、短裤、衬衣等不同的衣服,有三四件。“现在夏装基本上都在打折,折扣还比较诱人,很划算。”任女士边挑衣服边对记者说道。她告诉记者,女儿前些日子看中了几件衣服,因为价钱有点高,一直没买,刚好现在趁着打折的机会来买。

“都立秋了,天气还这么热,夏装肯定还得穿上好长一段时间,趁着打折,多买几件很划算的。”采访中,不少市民对记者这

样说道。店铺打折,顾客盈门,这也让销售员忙得团团转,给顾客介绍衣服、找合适的尺码、开单子、装衣服……不少促销员可能一个上午都没有休息的时间。“最近夏装都在打折,相比以前,每天的工作量很大。”等待顾客试衣服的销售员小郑抽空对记者说道。

现在天气还这么热,为什么夏装打折促销力度那么大呢?在胜利路步行街一家专卖店从事服装销售的陈女士告诉记者,各种各样的打折促销,主要是为了激发消费者的购买欲望,现在高温天气仍在持续,市民对夏装的需求量还是比较大的,以促销的方式可以降低夏装的库存,而且薄利多销,所以很多店铺都纷纷选择夏装打折促销。

虽然促销时购买衣物比较划算,但是在采访中,也有不少市民选择保持理智,年轻的小李便是其中一位,她告诉记者,自己去年趁着促销买了不少衣服,有的都还没来得及穿,等到今年再拿出来,款式已经过时不想再穿了。所以,她提醒大家,服装尤其是女装款式更新的速度比较快,在挑选时,不能只看价钱,按需购买才是最理智的。

### 生活小常识

## 幼儿牙刷选购关键

1. 幼儿牙刷的刷毛是最重要的,要软硬适度。如果刷毛过硬,会损害牙齿的牙釉质和牙龈,牙釉质被破坏后,会使牙齿偏黄;牙龈如果接触硬物,容易出血,更严重的是会影响牙齿的发育,造成牙齿生长畸形。

2. 刷头要小。多大的牙齿配多大的刷头。幼儿的牙齿非常小,口腔开合度也小,不能使用太大的刷头。小小的刷头才能方便伸进幼儿口腔内部,才能灵活地将每一个位置的牙齿都刷洗

干净。

3. 现在很多牙刷的手柄都是软的,虽然刷起来比较轻松,但是不适合幼儿使用,因为幼儿没必要在刷牙的时候偷懒,用硬的牙刷能够锻炼幼儿的手臂肌肉和手腕的灵活性。

4. 不要选择电动牙刷。电动牙刷虽然方便,但是不一定能够清洁干净。孩子需要先了解怎样刷牙,牙齿怎样才能清洁干净,这些内容之后,才能使用电动牙刷。(吴铭)

## 高温持续 婴儿游泳馆里去避暑

了,所以许多家长都选择带孩子来游泳避暑。

市妇幼保健院儿童保健科的大夫告诉记者,婴儿游泳有一定的好处,可以增强婴儿的抵抗力,扩大婴儿的肺活量,初次游泳的婴儿,游泳时间不宜过长,五六分钟即可,一岁左右的小宝宝15分钟左右就可以了。同时,家长一定要全程小心照顾,千万注意不能让婴儿呛水。但是,不是所有的新生儿都适合游泳,所以在游泳之前一定要给新生儿做详细检查,患有心脏病、外伤、传染病的宝宝不适合下水。



礼物表心意,鲜花传真情,浪漫经济悄然升温。记者在走访市内各大商场、超市、花店时看到,玫瑰花、巧克力、首饰、化妆品都成了热销品,商家们纷纷推出了各种促销活动,迎合消费者的需求。图为市内某花店工作人员正在忙着扎花。

本报记者 马保群 摄

## 像打酱油一样打洗发水

□赵新星

“打酱油”式的生活已经在中国人的记忆中远去,但这种“打酱油”式的消费方式却被用在了新的地方。在加拿大温哥华,一家商店出售各种补充装的洗手液、洗发水、洗衣液、清洁剂等,这也可以称作是“打洗发水”吧。

在很久很久以前,酱油还是个稀罕物,市场上只卖散装的酱油,按“两”计价,主妇们买来盛装在小巧精致的油壶里,在一顿美餐被呈上桌前的最后一刻才舍得滴几滴用来“点睛”。往事到临头,发现酱油用完了,主妇们就忙不迭地叫自己的三岁小儿子去打酱油。

在加拿大温哥华,一家商店为鼓励人们循环使用日化用品

的容器,减少塑胶废物造成的环境污染,开始出售各种补充装的洗手液、洗发水、洗衣液、清洁剂等,让顾客自带旧瓶子前来购买。套用“打酱油”的说法,这也可以称作是“打洗发水”吧。

一个普通的三口之家,一年用掉几十瓶洗发水、沐浴露、洗手液、洗衣液、洗洁精、洁厕剂、地板清洁剂等产品毫不夸张,如果都用这种“打酱油”的方式的话,一年就能少用几十个塑料瓶子,如果一个城市的家庭都这样做,足以地球节省一堆石油和“白色污染”了。

不过,言及复古式消费的前途,还是不免担忧,就拿“打洗发水”来说,即使消费者愿意拿着空瓶去打,商家又是否愿意放弃漂亮的产品包装所带来的附加值呢?

## 声明

●兹有商城县双椿铺镇计划生育服务中心组织机构代  
码正副本(代码:66090318-4),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有王彦珍,共有人胡晓波的房屋位于信阳市浉河区四一路九安花园2号楼1、2层3号附1号,建筑面积124.61平方米,其房屋他项权证(证号:信房抵他字第00029976号),因不慎丢失,特声明作废。

## 注销公告

兹有信阳市羊山新区东嘉电气安装工程有限公司拟向当地工商部门申请注销,请与公司有关的债权、债务人自公告发布之日起45日内向公司申报债权、债务。

特此公告  
信阳市羊山新区东嘉电气安装工程有限公司  
2013年8月13日

## 注销公告

兹有信阳市天盾人防建设监理有限公司拟向当地工商部门申请注销,请与公司有关的债权、债务人自公告发布之日起45日内向公司申报债权、债务。

特此公告  
信阳市天盾人防建设监理有限公司  
2013年8月14日

自然·是最好的酿酒师  
一个好的产品带给你一生的健康和财富!

尼雅皇家酒庄诚招信阳市、县加盟商或产品代理商  
地址:郑州市中州大道和广电南路交叉口向西200  
财富热线:13949027789 0371-65650089

## 公示

根据建设单位请示及市规委会研究方案,羊山新区规划局拟对以下用地及项目限高进行调整,现公示如下:

一、羊山新区拟出让一宗土地位于新十八街与新十一路交叉口西北角,总用地7.13亩,净用地6.49亩,拟按居住用地,容积率3.0,建筑密度不大于35%,绿地率不小于35%,限高100米确定主要规划指标,按相关规范要求核发规划设计条件。

二、羊山新区拟出让一宗土地,位于新七大道以南、新六大街东侧,净用地面积约

40.55亩。拟按商住用地(商业比例10%)控制,其余依控规指标核发规划设计条件。

三、信阳骨科医院项目用地位于新五路与新二十八街交叉口西北角,净用地面积约20亩。该项目规划方案经市规委2012年第九次建设项目规划评审会研究,拟对该用地限高由24米调整为50米。

我局已按程序对以上调整进行了论证,现予以公示,如有异议,请与2013年9月13日前以书面形式告知羊山新区规划管理局办公室,公示期内如无异议,我局将依法对以上变更内容进行调整。电话:6651886  
羊山新区规划局  
2013年8月13日

# 俭以养德



一滴水,尚感恩,  
一粒米,救涸辙,  
勤劳人家修美德,  
满心欢喜种福田。

一语